

# 安氏肛肠疗法 辉煌3周年

治疗肛肠病，找安氏疗法！作为我国肛肠病诊疗的顶级技术，卫生部十年百项技术、北京中日友好医院安氏疗法在济南落户整整三年了！

三年来，安氏肛肠疗法在泉城百姓中获得了良好的口碑，至今超过五万人借助安氏疗法获得了康复，其中包括泉城人民熟知的汶川地震受灾群众程伟、山东省献血状元房泽岸等等。

- 50000余例肛肠病患者在济南肛肠医院借助安氏疗法顺利康复
- 我省患者可随时拨打电话0531-82979999咨询、预约就诊

## 看专家



济南肛肠医院女子诊疗中心张玲主任精心为女患者进行讲解



肛肠专家王德峰主任亲自为患者进行韩国肛门镜检查



山东省献血状元、十大“城市面孔”房泽岸在济南肛肠医院康复

## 享技术

### 无痛肠镜，清晰赛数码相机

结肠炎为何年年吃药年年复发？据济南肛肠医院首席专家王保学院院长介绍，结肠炎、肠息肉、肠癌三者号称肠道“三大杀手”，诊疗上长期存在着发现晚、确诊难、痛苦大等难题。为此，济南肛肠医院耗巨资进口了一台新一代日本奥林巴斯无痛结肠镜，新肠镜以其特有的六大优势成为肛肠病检查的金标准。

- 一、无痛苦：镜身柔软、轻巧，不会刺激肠道产生痛苦，少数患者或有腹胀感；
  - 二、高清晰度：一切病变组织在高分辨率的镜头下无所遁形，连细微的毛细血管都看得清清楚楚，超过普通数码相机；
  - 三、安全度高：由于镜身柔软，不会对肠道造成损伤；
  - 四、检查范围：可检查自乙状结肠、降结肠至升结肠一百多厘米的肠道，检查全面、彻底；
  - 五、视野开阔：小则细察毛细血管之微，大则环视整个肠管概况，伸缩自如；
  - 六、确诊率高：可有效避免误诊、漏诊。
- 官网：www.ingcyy.com  
地址：济南市英雄山路87号。



▲ 济南肛肠医院王保学院长与安氏疗法创始人安阿玥教授在一起。

▼ 安氏疗法获我省肛肠患者一致好评，收获锦旗无数。



### 1 实力：安氏疗法国际殊荣

“安氏疗法”的全称是“安氏肛肠病疗法”，名称取自发明者北京中日友好医院安阿玥教授的姓氏，是目前肛肠专业唯一由卫生部门重点推荐的系列疗法。安氏疗法在1991年布鲁塞尔第四十届尤里卡世界发明博览会创纪录地获得三项发明大奖，即社会事务部长奖、军官勋章和个人金牌，轰动了世界。安氏疗法主要包括安氏注射疗法、安氏微创疗法、安氏纯中药以及安氏保肛术等，治疗肛肠疾病因手术时间短、微创无痛、恢复快、不易复发，从而改写了肛肠医学的历史，得到了国内外同行的认可和赞誉。2004年，安氏疗法正式通过国家审查，列入卫生部门十年百项推广计划，成为向全国推广的唯一的肛肠技术。

### 2 机遇：安氏疗法落户济南

2007年9月8日，在卫生部十年百项计划的推动下，经上级卫生主管部门批准，北京中日友好医院安氏疗法技术分中心在济南肛肠医院正式成立，随即在泉城掀起一阵“安氏疗法”风暴。对此，安阿玥教授表示：“安氏疗法是治疗肛肠病的一个完整的体系，单单痔疮的治疗方法就有多种。因此推广安氏疗法需要有强大的专家队伍做后盾，还要有完善的仪器设备！而济南肛肠医院恰好符合上述的条件，它是济南市唯一的肛肠专科医院，专家实力雄厚。因此，不仅是济南肛肠医院需要安氏疗法，安氏疗法也需要济南肛肠医院。”为了牢牢掌握这一机遇，济南肛肠医院定期向北京中日友好医院派出专家团进行学习、观摩。

### 3 成就：安氏疗法全新升级

2009年1月，经过两年多的酝酿、总结，济南肛肠医院凭借强大的技术优势和丰富的临床经验，精研医术、开拓创新，融合、吸纳了多项国际领先技术，借助最先进的科技手段，对安氏疗法进行了全新升级，实现了诊疗一体化、治疗多样化、方案个性化。据悉，升级后的安氏肛肠治疗体系优势明显，它整体延续了以往“小巧快”的风格，将精确检查与微创治疗有机结合起来，基本做到了三分钟检查、六分钟治疗，一般门诊治疗即可，80%的患者无需住院，无痛苦，不影响轻工作，将安氏疗法原有的小巧快的优点发挥到了极致，给广大肛肠病患者开辟了一条快速、无痛、彻底治疗的新路子！

### 4 丰碑：安氏疗法硕果累累

2007年9月8日，北京中日友好医院安氏疗法济南分中心在济南肛肠医院正式成立；2008年9月20日，济南肛肠医院专家团赴卫生部北京中日友好医院交流、学习；2009年1月，安氏疗法在济南肛肠医院首先实现升级；2009年8月13-16日，全国中医药高等教育学会肛肠学术会议上，该院《安氏疗法一次性根治肛周脓肿》成果获最佳创新奖；2010年1月9日，中华肛肠病治疗新技术研讨会隆重召开，原卫生部人事司司长王环增同志、安氏疗法发明者安阿玥教授高度评价济南肛肠医院；2010年5月30日，山东首届国际肛肠病学术论坛开幕，安氏疗法获美日韩专家一致肯定！

## 男子生“鹅蛋”，原是罕见肛肠顽疾

### 济南肛肠医院安氏疗法专家团成功治愈一例罕见肛周皮脂性囊肿患者

最近，一位中年男子在济南肛肠医院“产下”一颗“鹅蛋”，约有拳头大小，许多市民纷纷表示稀奇！这是怎么回事呢？

#### “鹅蛋”原是肛周囊肿

经了解，46岁的赵先生是临沂人，仅靠几亩薄地生活，平时爱喝几盅酒。二十年前，赵先生的肛门旁边鼓起了一个小脓包，但没有明显不适，他也没放在心上。最近七八年来，赵先生的脓包不仅没有消除，反而越来越

大，行走坐立时均感肿胀不适。今年五月，肿块已有鹅蛋大小，村里医生说是肛周脓肿。开了不少药，情况却一直没有好转。

前几天，赵先生在报纸上看到关于济南肛肠医院的专题报道，进过电话预约，第二天他就来到该院。著名专家郭广华主任经过韩国肛肠镜检查，发现赵先生左侧臀部有一巨大的球形肿块，皮肤无破损，无触痛，但颜色却很深，郭主任很快排除了肛周脓肿的可能性。郭主任表示，该病与肛周脓

肿相似，但在实际上却有着本质的区别，临床上称为肛周囊肿，这么大的囊肿的确罕见。

#### 安氏疗法，肛周健康的保证

经过济南肛肠医院专家团的会诊讨论，为赵先生制定了详细的个性化治疗方案，当天郭主任采用安氏微创疗法为他进行了治疗，以微创的小切口，进行潜行剥离，十多分钟就摘除了这个“鹅蛋”。据郭主任介绍，皮脂腺囊肿好发于人体皮脂腺分布丰富的部

分，内部多为皮脂所积聚的豆渣物，破溃后容易发生感染，非常容易与肛周脓肿相混淆。

据悉，作为省内唯一一家国际合作肛肠医院，济南肛肠医院已汇集了当前世界上尖端肛肠治疗技术，包括卫生部推广技术安氏疗法，国际先进的美国PPH技术、冰点肛肠治疗仪、新一代DNR低温等离子技术、美国HCPT技术、美国大肠水疗等，构成了诊疗七大无痛微创技术的完整体系，获得了泉城肛肠患者一致好评。（小张）